
АНАЛІЗ
одержаних при обговоренні проекту регуляторного акта – рішення 

Кіровоградської міської ради «Про упорядкування роздрібної торгівлі пивом, 
алкогольними та слабоалкогольними напоями на території 

міста Кіровограда» пропозицій і зауважень  

Виконавчий комітет Кіровоградської міської ради своїм рішенням від 
15 березня 2011 року погодив проект регуляторного акта - рішення 
Кіровоградської міської ради “ Про упорядкування роздрібної торгівлі пивом, 
алкогольними та слабоалкогольними напоями на території міста 
Кіровограда”.

Даним проектом  передбачається упорядкувати роздрібну торгівлю 
пивом, алкогольними та слабоалкогольними напоями на території міста 
Кіровограда шляхом заборони продажу цих товарів у підприємствах торгівлі, 
крім закладів ресторанного господарства та супермаркетів, з 22.00 до 10.00 та 
заборони продажу пива, алкогольних та слабоалкогольних напоїв під час 
проведення масових заходів у скверах та на площах міста Кіровограда.

У віснику Кіровоградської міської ради “Вечірня газета” № 12 (1200)
18 березня 2011 року було надруковане повідомлення про оприлюднення 
проекту даного регуляторного акта з аналізом регуляторного впливу.

 25 березня 2011 року у віснику Кіровоградської міської ради “Вечірня 
газета” № 13 (1201) був оприлюднений проект регуляторного акта з аналізом 
регуляторного впливу та розміщений на офіційній сторінці в мережі 
Інтернет.

Обговорення проекту регуляторного акта проводилось упродовж 
місяця з 25 березня по 24 квітня 2011 року.

Пропозиції і зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу 
регуляторного впливу приймались розробником  регуляторного акта –
управлінням по сприянню розвитку торгівлі та побутового Кіровоградської 
міської ради. Упродовж терміну обговорення до розробника проекту 
пропозицій та зауважень не надходило.

В рамках публічного обговорення проекту регуляторного акта 
розпорядженням  Кіровоградського міського голови від  8 квітня 2011 року 
№ 66  20 квітня 2011 року скликано громадські слухання, організацію та 
проведення яких  забезпечило управління по сприянню розвитку торгівлі та 
побутового обслуговування населення Кіровоградської міської ради.

В рамках підготовки до проведення громадських слухань, з метою 
вивчення громадської думки щодо проекту даного рішення міської ради 
відділом по роботі із засобами масової інформації Кіровоградської міської 
ради проведено опитування населення з питання: «Яким чином, на їх думку, 
у м. Кіровограді має здійснюватись реалізація пива, алкогольних та 
слабоалкогольних напоїв?»:

цілодобово (підтримало 13 % респондентів);
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 з 22.00 до 10.00  у закладах ресторанного господарства та 
супермаркетах (підтримало 14% респондентів);

  з 22.00 до 10.00  у закладах ресторанного господарства та 
супермаркетах, а  під час проведення загальноміських масових заходів у 
скверах та на площах міста не здійснювати (підтримало 73% респондентів).

Проведене опитування засвідчило підтримку більшістю учасників 
опитування запропонованого проекту регуляторного акта.

За підсумками громадських слухань внесені пропозиції: 
підтримати проект рішення та заборонити продаж алкогольних напоїв в 

магазинах з 22.00 до 10.00;
обмежити режим роботи закладів ресторанного господарства до 23.00;
обмежити режим роботи закладів ресторанного господарства до 2.00;
не обмежувати режим роботи закладів ресторанного господарства;
дозволити працювати в нічний час доби магазинам, що розташовані в 

окремих будівлях та в яких забезпечена охорона об’єкта та громадського 
порядку;

заборонити розміщення пивних палаток на території міста;
обмежити режим роботи маг. «Фуршет» по вул. Карла Маркса, 32 у 

зимовий період до 20.00.
Листом від 26.04.2011 року № 431/02 управління по сприянню розвитку 

торгівлі та побутового обслуговування населення Кіровоградської міської 
ради звернулось до голів постійних комісій з проханням   розглянути проект 
регуляторного акта і  пропозиції громадських слухань, а саме:

підтримати проект регуляторного акта;
обмежити роботу закладів ресторанного господарства до 2-00

та надати висновок щодо можливості внесення даних пропозицій до 
вищевказаного проекту рішення міської ради.

Начальник управління по сприянню розвитку
торгівлі та побутового обслуговування 
населення Кіровоградської міської ради                                       Т.Бєлова
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